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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 

Συνάδελφοι-σες 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ το τελευταίο διάστημα διοργανώνει στις Περιφέρειες της 

χώρας τα λεγόμενα αναπτυξιακά συνέδρια, προπαγανδίζοντας την «δίκαιη» ανάπτυξη, η οποία 

καμιά σχέση δεν έχει με τις ανάγκες των εργαζομένων. 

Στη γλώσσα της κυβέρνησης και του κεφαλαίου, αυτό ονομάζεται «Εθνικό σχέδιο 

παραγωγικής ανασυγκρότησης της χώρας» και μέχρι σήμερα έχει παρουσιαστεί και 

εξειδικευτεί σε Στερεά Ελλάδα, Δυτική Μακεδονία, Κρήτη και Θεσσαλία. 

Την επόμενη εβδομάδα θα παρουσιαστεί και στην Ήπειρο. 

 

Βασικά συστατικά στη συνταγή τους είναι η ενίσχυση με κάθε τρόπο των μεγάλων 

επιχειρηματικών ομίλων και ταυτόχρονα το τσάκισμα των εργαζομένων. 

Ενώ παράλληλα  η συγκυβέρνηση προσπαθεί να πείσει ότι μονοπωλιακοί όμιλοι και λαός, 

εργοδότες και εργαζόμενοι, όλοι μαζί πρέπει να «συστρατευτούμε» για το εθνικό καλό αυτό 

της δίκαιης ανάπτυξης. Αρκεί όλοι εμείς μαζί να έχουμε τη διάθεση για συναινέσεις, με αυτούς 

που τσακίζουν τις ζωές μας, να «απαλλαγούμε από αγκυλώσεις», όπως εργατικά και άλλα 

δικαιώματα. 

Συνάδελφοι-σες το κεντρικό ερώτημα είναι ένα: Αυτή η ανάπτυξη, ποιον θα ωφελήσει; Ποιον 

εξυπηρετεί; Έχουμε να προσδοκούμε κάτι εμείς οι εργαζόμενοι; 

Την απάντηση τη δίνουν τα ίδια τα γεγονότα, η πραγματικότητα που ζουν οι εργαζόμενοι, με 

τους μισθούς και τις συντάξεις πείνας, την «ευελιξία», τη φοροαφαίμαξη, τις απειλές για 

κατασχέσεις και πλειστηριασμούς. 

Ανάπτυξη σημαίνει ξεπούλημα δημόσιας περιουσίας, τσάκισμα μισθών, ιδιωτικοποιήσεις 

υπηρεσιών και στους Δήμους. 

Ας πάρουμε για παράδειγμα τον τουρισμό και τους πανηγυρισμούς για τη μεγάλη προσέλευση 

τουριστών, και στη Λευκάδα. Η κυβέρνηση μιλάει για μεγάλες επενδύσεις που γίνονται ή θα 

γίνουν.  

Ποιες είναι όμως οι προϋποθέσεις για να γίνουν αυτές οι επενδύσεις; Το λένε και το δείχνουν 

στην πράξη οι ίδιοι οι μεγαλοεπιχειρηματίες του κλάδου: Με εργαζόμενους που αμείβονται με 

μισθούς πείνας, με ατέλειωτες ώρες δουλειάς, κυρίως για τους νεότερους και τη «μαθητεία», με 

απολύσεις και χτύπημα στις Συλλογικές Συμβάσεις, με απλήρωτη δουλειά για μήνες. Ενώ 

παράλληλα υπόσχονται στους μεγαλοεπιχειρηματίες  μείωση της φορολογίας, παράδοση των 

«φιλέτων» του Δημοσίου για επιχειρηματική αξιοποίηση και άλλα. Την ίδια ώρα, οι 

αυτοαπασχολούμενοι του Τουρισμού περνάνε δύσκολα, ενώ οι διακοπές για ένα μεγάλο μέρος 

των λαϊκών στρωμάτων είναι άπιαστο όνειρο. 



Αυτό είναι το περιεχόμενο της «δίκαιης ανάπτυξης» που πλασάρει η κυβέρνηση, 

προσαρμοσμένης στα συμφέροντα και στα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων. Γι αυτό και οι 

λεγόμενοι επενδυτές τρίβουν τα χέρια τους, αφού οι κυβέρνηση στρώνει το έδαφος για 

κακοπληρωμένες θέσεις εργασίας, με απλήρωτες υπερωρίες, και κατάργηση κάθε εργασιακού 

και συνδικαλιστικού δικαιώματος. 

Συναδέλφισα-σε την Τρίτη 24 Οκτώβρη πραγματοποιείται στα Γιάννενα πανηπειρωτικό 

συλλαλητήριο με αφορμή την επίσκεψη του πρωθυπουργού. Το Δ.Σ. του Σωματείου μας 

αποφάσισε την συμμετοχή του που μαζί με άλλα Σωματεία, εργατικά κέντρα και φορείς της 

ευρύτερης περιοχής να διαδηλώσουμε ενάντια στην αντεργατική πολιτική και αυτής της 

κυβέρνησης που τσακίζει εργατικά, συνδικαλιστικά κ.α. δικαιώματα (αξιολόγηση, 

συνδικαλιστικός νόμος). 

Διεκδικούμε: 

 Κατάργηση όλων των αντιλαϊκών νόμων και μέτρων των μνημονίων. 

 Αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις και κοινωνικές παροχές. 

 Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. 

 Δημόσια και δωρεάν υγεία, πρόνοια, παιδεία για όλο το λαό. 

 Καμιά ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών των Δήμων, όχι στο ξεπούλημα της 

Δημόσιας περιουσίας.   

Αγωνιζόμαστε για: 

 Να μην περάσει ο νέος συνδικαλιστικός νόμος που στόχο έχει τον περιορισμό του 

δικαιώματος της απεργίας 

 Να καταργήσουμε στην πράξη την αντιδραστική αξιολόγηση της κυβέρνησης. 

 

Για συμμετοχή επικοινωνήστε με τα μέλη του Δ.Σ. 

Λεωφορεία θα αναχωρήσουν από το πάρκο παραλίας και ώρα 4:00 μ. μ. 

 

ΕΝΩΜΕΝΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ, ΤΩΝ 
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ΤΟ Δ.Σ. 

 


